



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Skarb Państwa Generalny Dyrektor
Dróg Krajowych i Autostrad](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest
znany)*

Adres pocztowy: [ul. Żelazna 59](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-848](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Oddział w Krakowie Generalnej
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, ul. Mogilska 25,
31-542 Kraków](#)

Tel.: [+48 124172183](#)

Osoba do kontaktów: [Beata Kowalska](#)

E-mail: bkowalska@gddkia.gov.pl

Faks: [+48 124110118](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.krakow.gddkia.gov.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Rozbudowa drogi krajowej nr 87 Nowy Sącz - Piwniczna - Granica Państwa od km 25+055,92 do km 27+808,37 (po istniejącym śladzie drogi wojewódzkiej nr 971) prowadzącej do projektowanego mostu granicznego na rzece Poprad – w ramach inwestycji pn „Udział w budowie mostu w Piwnicznej na rzece Poprad na drodze krajowej nr 87 wraz z dojazdami. Odc. I i II

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót budowlanych polegających na rozbudowie drogi krajowej nr 87 Nowy Sącz - Piwniczna - Granica Państwa od km 25+055,92 do km 27+808,37 (po istniejącym śladzie drogi wojewódzkiej nr 971) prowadzącej do projektowanego mostu granicznego na rzece Poprad.

Zamówienie niniejsze stanowi część zadania inwestycyjnego pod nazwą:

„Udział w budowie mostu w Piwnicznej na rzece Poprad na drodze krajowej nr 87 wraz z dojazdami” i obejmuje w szczególności:

- budowę wzmocnienia istniejącej nawierzchni drogi krajowej nr 87 do nośności 115kN/oś;
- budowę nowego odcinka drogi krajowej nr 87 od projektowanego ronda w km 27+808,37 do km 27+944,33 – stanowiącego dojazd do mostu granicznego na rzece Poprad;
- budowę nowego odcinka drogi łączącej drogę wojewódzką nr 971 z projektowanym rondem od km 35+280,85 do km 35+711,25 (wg kilometrażu drogi wojewódzkiej nr 971);
- budowę drogi łączącej projektowane rondo z drogą powiatową nr K1519 o długości 66,30 m;
- budowę skrzyżowania projektowanej drogi krajowej nr 87 z drogą łączącą projektowane rondo z drogą wojewódzką nr 971 i z drogą łączącą projektowane rondo z drogą powiatową nr K1519 w formie małego ronda w km 27+808,37;
- przebudowę skrzyżowań, w tym:
 - przebudowę skrzyżowania z ul. Kościuszki w km 25+306,75 na dług. 21,82 m
 - przebudowę skrzyżowania z drogą lokalną w km 26+939,35 na dług. 51,50 m
 - przebudowę skrzyżowania z ul. Nadbrzeżną w km 27+637,11 na dług. 14,15 m
- przebudowę dróg innych kategorii w zakresie dowiązania sytuacyjno– wysokościowego do przebudowywanego skrzyżowania z projektowaną drogą krajową nr 87;
- budowę parkingu dla samochodów osobowych przy projektowanej drodze krajowej nr 87 w km 26+050,00 oraz przy restauracji „Majerzanka” od strony ul. Nadbrzeżnej
- przebudowę i budowę chodników;
- przebudowę schodów terenowych w km 25+516,38, km 25+568,91, km 27+561,01
- budowę, przebudowę i rozbiórkę zjazdów;
- budowę nowych i przebudowę istniejących zatok autobusowych;
- budowę ścieżki rowerowej od km 27+613,95 do km 28+107,01 oraz wokół proj. ronda w km 27+808,37;
- rozbiórkę istniejących przepustów oraz budowę nowych przepustów;
- przebudowę wylotów cieków w obrębie muru oporowego;
- rozbiórkę mostu nad potokiem Łomniczanka oraz budowę nowego w miejscu istniejącego obiektu w km 27+742,00;
- budowę obiektu mostowego na potoku bez nazwy w km 27+184,36 wraz z regulacją koryta do wylotu do rzeki Poprad;
- remont muru oporowego zlokalizowanego wzdłuż projektowanej drogi krajowej nr 87 wraz z montażem elementów bezpieczeństwa ruchu, remontem schodów terenowych oraz budową umocnienia prawego brzegu rzeki Poprad od km 25+637,17 do km 26+874,90
- rozbiórkę budynku nr 37 wraz z przyległą zabudową gospodarczą na działce o nr 5611 w km 27+805,21;

- rozbiórkę budynku nr 36 wraz z przyległą zabudową gospodarczą na działce o nr 4024 w km 35+655,54 (wg kilometrażu drogi łączącej proj. rondo z drogą wojewódzką nr 971), przeniesienie budynku mieszkalnego na teren Sądeckiego Parku Etnograficznego;
- rozbiórkę fundamentów w ruinie na działce o nr 3156/1 w km 25+627,95;
- rozbiórkę tymczasowego obiektu budowlanego – budynku inwentarskiego na działce o nr 4041/3 w km 27+812,32;
- rozbiórkę kapliczki przydrożnej zlokalizowanej w km 27+826,84 i przeniesienie jej (budowę) w rejon projektowanego skrzyżowania typu małe rondo;
- przebudowę sieci kanalizacji sanitarnej o łącznej dług. 387,0 m;
- przebudowę sieci elektrycznej SN oraz napowietrznej sieci elektrycznej nN;
- przebudowę sieci teletechnicznej, napowietrznej sieci teletechnicznej oraz sieci kanalizacji teletechnicznej;
- budowę sieci elektrycznej nN (0,23kV) – oświetlenia drogowego;
- przebudowę sieci elektrycznej nN (0,15kV);
- przebudowę odwodnienia drogowego polegającego na budowie rowów odwadniających, ścieków oraz budowie kanalizacji deszczowej, wraz ze studniami, przykanalikami i studzienkami wodościekowymi, o łącznej długości 3485,0 m
- budowę drogi wewnętrznej od km 0+000,00 do km 0+091,87 łączącej istniejącą drogę wojewódzką nr 971 z istniejącą drogą wewnętrzną (po lewej stronie dojazdu do mostu granicznego);
- przebudowę sieci infrastruktury kolejowej;
- budowę tymczasowych dróg objazdowych.
- budowę nowego mostu nad rzeką Poprad w km 25+128,49 wraz z dojazdami oraz rozbiórką istniejącego obiektu

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45221100	
Dodatkowe przedmioty	45110000	
	45230000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[GDDKiA O/KR/R-2bk/284/73/2012](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_GDDKiA7](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-160043](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 226-371791](#) z dnia: [23/11/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[19/11/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego	31/12/2012 Godzina: 10:30 (dd/mm/rrrr)	11/01/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu	31/12/2012 Godzina: 10:30 (dd/mm/rrrr)	11/01/2013 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
IV.3.8) Warunki otwarcia ofert	31/12/2012 Godzina: 11:00 (dd/mm/rrrr)	11/01/2013 Godzina: 11:30 (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:	Tekst do dodania:
---------------------------------------	-------------------

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[19/12/2012](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2012-175752